Добрый день уважаемые коллеги, гости и члены жюри!
Меня зовут Каранян Ксения Николаевна. Я окончила государственный университет по специальности биология. В данный момент работаю учителем биологии, и полгода назад я стала классным руководителем восьмого класса общей образовательной школы № 56. 
Я представляю свой класс как маленькую экосистему, в которой живут, взаимодействуют друг с другом ученики, их родители, коллеги! И эта экосистема держится на классном руководителе. Насколько организованной и продуманной будет моя работа, от этого будет зависеть результат воспитательной работы в экосистеме. 
Для себя выбрала такую жизненную позицию: чтобы учить, воспитывать и развивать других, нужно постоянно самосовершенствоваться.  
Целью моей деятельности, как классного руководителя, является создание благоприятных условий для саморазвития и самореализации обучающегося, его успешной социализации в обществе.
Для достижения данной цели ведется работа с классом по различным направлениям: сплочение классного коллектива и развитие в нем самоуправления, развитие познавательной активности и воспитание позитивного отношения к учебе, эстетическое, нравственное, патриотическое, трудовое, спортивное, семейное воспитание (в том числе и работа с родителями).
При воспитательной работе с классом, я полагаю, что мы станем единомышленниками, и в этой работе я придерживаюсь педагогики сотрудничества, например, не запрещать, а направлять; не принуждать, а убеждать; не командовать, а организовывать; не ограничивать, а предоставлять свободу выбора.
Поэтому я, как классный руководитель, пытаюсь планировать организацию деятельности классного коллектива с учетом желания учащихся, их способностей, постепенно расширяя диапазон их социальной активности. И понимаю, что только вниманием, добротой и заботой, как с моей стороны, так и со стороны учителей-предметников и родителей можно вызвать проявление адекватных чувств со стороны детей. 
И чтобы у меня все получилось, я буду стараться вселить в ребенка веру в себя, радоваться его маленьким успехам, ободрять, поддерживать, быть рядом в трудной ситуации, а также быть всегда терпеливой, внимательной и справедливой.
Благодарю Вас за внимание!
